Dette er den ædruelige sandfærdige historie fra klubbens tur til Als i weekenden 19.-22. november 2009. 
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7 mand stærk fra SKF1990 havde valgt ikke at tage til Samsø, da der jo ingen fisk er på Samsø i vinter halvåret (tror vi nok), så turen gik til det mindre salte Sønderjylland nærmere betegnet øen Als. 

Lad det være sagt med det samme, Als er et smukt sted at fiske. Den flotte natur man vender ryggen mod når man fisker, er betagende, ikke mindst vil jeg tro den tager sig prægtigt ud i foråret, det vender vi tilbage til, bogstaveligt talt. Men vandet er ligeledes en fryd for øjet, det spritklare vand med bølgende blæretang og de store sten spredt over kridhvidt sand, enhver fisker må tænke, ”Her er de!”.
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Det troede vi også, men ak. Til trods for ihærdig indsats fra Sune, Ejvind, Knudsen, Formanden, Søren Christrup, Søren Møllenberg og undertegnede, blev det kun til få fisk på land. Sune reddede dog æren og kunne præsentere en flot 2kg’s fisk for formanden til forevigelse, hvorefter den fik lov at svømme videre. Ejvind kunne fortælle om tabte fisk i samme kaliber og en enkelt mellem hænderne på ca. målet, den fik en venlig hilsen om et gensyn til foråret. 
Fiskeriet blev på enkelte pladser besværliggjort af den stærke efterårsvind og deraf tang og ålegræs i vandspejlet. Desuden var vandstanden under normalen og det høje blæretang greb ofte fat i agnen, hvis man havde valgt en lidt for tung type. 

Alt i alt var der uden tvivl for få fisk på land, men vejret var godt for slutningen af november og om ikke andet så fik vi noget godt at spise.
Kære Als og fiskene omkring øen, vi vender stærkt tilbage til foråret.

Se filmen fra øen ved at klikke her: Als_09.wmv  Bemærk filmen fylder 57MB.
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